



## 2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 050/2022-PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 2ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 1º Semestre de 2022 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Sociedade e Cultura na Amazônia, com efeito, determina:

### I - Onde se lê:

<b>5.1.</b>	<b>I Etapa – Prova de Conhecimentos.</b>
5.1.1.	Data e horário: a prova de conhecimentos será realizada no dia <b>09/01/2023</b> , das 14h às 18h, nas dependências da Universidade do Estado do Amazonas – Centro de Estudos Superiores de São Gabriel da Cachoeira, sito à Avenida Calha Norte, s/n Bairro: Cachoeirinha, São Gabriel da Cachoeira/AM

### Leia-se:

<b>5.1.</b>	<b>I Etapa – Prova de Conhecimentos.</b>
5.1.1.	Data e horário: a prova de conhecimentos será realizada no dia <b>11/01/2023</b> , das 14h às 18h, nas dependências da Universidade do Estado do Amazonas – Centro de Estudos Superiores de São Gabriel da Cachoeira, sito à Avenida Calha Norte, s/n Bairro: Cachoeirinha, São Gabriel da Cachoeira/AM



II - Onde se lê:

**ANEXO V**  
**CRONOGRAMA DAS ATIVIDADES**

<b>ETAPAS</b>	<b>DATA</b>	<b>LOCAL</b>
I Etapa – Prova de Conhecimentos.	09/01/2022	Sala de Aula da UEA de São Gabriel da Cachoeira, no Centro de Estudos Superiores de São Gabriel da Cachoeira, sito à Avenida Calha Norte, s/n Bairro: Cachoeirinha, São Gabriel da Cachoeira/AM.

Leia-se:

<b>ETAPAS</b>	<b>DATA</b>	<b>LOCAL</b>
I Etapa – Prova de Conhecimentos.	11/01/2022	Sala de Aula da UEA de São Gabriel da Cachoeira, no Centro de Estudos Superiores de São Gabriel da Cachoeira, sito à Avenida Calha Norte, s/n Bairro: Cachoeirinha, São Gabriel da Cachoeira/AM.

Manaus, 03 de janeiro de 2023.

Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação